



Na osnovu člana 22. Statuta JU Centar za kulturu Pljevlja, Savjet Centra za kulturu na XI sjednici od 09.05.2022.godine donosi:

## ODLUKU

### Član 1.

Usvaja se Izvještaj o radu za 2021. godinu, u obliku koji je predložio direktor Centra, Nebojša Rubežić.

### Član 2.

Ova odluka stupa na snagu, stupanjem na snagu Odluke SO Pljevlja, o davanju saglasnosti na istu.

### Obrazloženje

Direktor Centra je u skladu sa Statutom, dostavio Savjetu Izvještaj o radu za 2021. godinu. Savjet je nakon razmatranja, većinom glasova prisutnih članova usvojio navedeni Izvještaj o radu i predložio da kao takav, može biti prosljeđen na razmatranje Skupštini Opštine.

### DOSTAVLJENO:

1x predsjednik Skupštine Opštine

1x predsjednik Savjeta – Vladan Vučinić

1x Savjetu

1x a/a



Presjednik Savjeta:

*Vladan Vučinić*

CRNA GORA  
JAVNA USTANOVA CENTAR ZA KULTURU  
"PLJEVLJA"

Primljeno: 05.05.2022			
Org. jod.	Broj	Prilog	Vrijednost
	385/22		



JU CENTAR ZA KULTURU  
PLJEVLJA

Javna ustanova Centar za kulturu Pljevlja  
Trg 13 jul bb, 84 210 Pljevlja, Crna Gora  
Tel. +382(0)67 404 401  
Fax: +382(0)67 404 401  
E-mail: [ju.centarzakulturu@pljevlja.co.me](mailto:ju.centarzakulturu@pljevlja.co.me)

## IZVJEŠTAJ

o radu i realizaciji Programa rada i Finansijskog  
plana

Javne ustanove Centar za kulturu Pljevlja

Pljevlja, april 2022. godina

## Izveštaj o radu Javne ustanove Centar za kulturu Pljevlja

Javna ustanova Centar za kulturu Pljevlja je novoformirana ustanova , koja je zvanično počela sa radom 14.01.2021.godine. U prethodnoj budžetskoj godini , Javna ustanova Centar za kulturu Pljevlja , nije imala predviđena finansijska sredstva za sprovođenje programskih aktivnosti.

JU Centar za kulturu Pljevlja realizovala je svoje aktivnosti u skladu sa Programom rada , Statutom , zakonima i podzakonskim aktima , koji se odnose na djelokrug rada ustanove , poštujući mjere i preporuke u situaciji koju je prouzrokovala pandemija COVID-19.

Sve programske aktivnosti JU Centar za kulturu Pljevlja realizovala je u saradnji sa opštinom Pljevlja , Sekretarijatom za društvene djelatnosti , Turističkom organizacijom Pljevlja , Narodnom bibliotekom "Stevan Samardžić " , ali i ostalim institucijama i ustanovama iz oblasti kulture sa kojim JU Centar za kulturu Pljevlja ima potpisane Memorandume o saradnji.

U okviru sprovođenja programskih aktivnosti , gotovo na svim kulturno-umjetničkim programima , JU Centar za kulturu , učestvovao je sa tehničkom , organizacionom , kadrovskom i prostornom pomoći institucijama i ustanovama , bez finansijskog učešća u programima.

Tokom 2021.godine , Javna ustanova Centar za kulturu Pljevlja , realizovala je sledeće programe:

-Organizovana je besplatna radionica karikature za djecu , uzrasta od 11 do 18 godina , na koju se prijavilo 39 učesnika. Najbolji radovi učesnika , izloženi su u okviru tradicionalne manifestacije Dana humora i satire "Vuko Bezarević" .

-Odigrana je pozorišna monodrama "Potonja ura Njegoševa " u izvođenju Slobodana Marunovića.

-Povodom Dana nezavisnosti u prostorijama Javne ustanove Centar za kulturu , priređen je zabavni program u izvođenju KUD "Volođa" , KUD "Pljevlja" i Gradskog tamburaškog orkestra.

-U saradnji sa opštinom Pljevlja organizovana je prva "Inženjerska škola nauke " u Crnoj Gori .

-Prikazano je pet filmskih projekcija za slijepe , u saradnji sa Organizacijom slijepih za Pljevlja i Žabljak .

-Odigrana je pozorišna predstava "Hanibal podzemni " , rađena po tekstu Hrista Bojčeva , u izvođenju Amaterskog pozoriša Doma kulture Prijepolje.

-Priređena je pozorišna predstava za djecu "Kako su postale ružne reči" , po tekstu Duška Radovića , u izvođenju dječijeg ansambla Doma kulture Prijepolje.

-Organizovano je plesno polaganje , plesnog kluba "Sonrisa" , za polaznike iz opštine Pljevlja.

-Organizovana je promocija knjige "Crvena ideja Crne Gore" autora Adnana Prekića , u saradnji sa JU Narodna biblioteka "Stevan Samardžić".

-U saradnji sa Centrom za očuvanje i razvoj kulture manjinskih naroda Crne Gore (CEKUM) , održana je promocija Leksikona slikara manjinskih naroda pod nazivom "Saga svjetlosti".

-Premijerno je izvedena pozorišna predstava "Mirovna misija", rađena u produkciji opštine Pljevlja , projekat je realizovan u saradnji sa Sekretarijatom za društvene djelatnosti , Turističkom organizacijom Pljevlja i Javnom ustanovom Centar za kulturu Pljevlja.

-Organizovano je književno veče autorke trilogije "Brda od Pelina " Jasenke Lalović.

-Priređen je koncert KUD "Volođa" , KUD "Pljevlja" i orkestra Muzički signali, povodom obilježavanja Dana državnosti na Trgu Đorđa Peruničića.

-U saradnji sa Turističkom organizacijom Pljevlja , organizovan je koncert grupe "Nenormalni" i "Tribute benda "Red hot Chili peppers" na Trgu Đorđa Peruničića.

-Organizovana je projekcija filma , povodom 75 godina postojanja "KUD Volođa".

-Organizovana je "Ljetnja glumačka radionica" za djecu uzrasta od 13 do 16 godina , u cilju formiranja dječijeg pozorišnog ansambla. Radionica u trajanju od mjesec dana , okupila je 15 polaznika.

-Manifestacija svi smo mi Crna Gora u saradnji sa Centrom za očuvanje i razvoj kulture manjinskih naroda Crne Gore (CEKUM), organizovan je muzičko-scenski program "Naša Pljevlja dom za sve".

-Organizovana je promocija knjige "Otkrivanje skrivenog", u saradnji sa NVO Društvo za kulturni razvoj "Bauo" iz Petrovca.

-Književno veče autorke Sanje Bauk i promocija knjige "Šta Google zna o meni " , u saradnji sa JU Narodna biblioteka "Stevan Samardžić".

-U okviru tradicionalne manifestacije Dana humora i satire "Vuko Bezarević" , odigrana je pozorišna predstava šabačkog pozorišta "Probudi se Kato" i organizovana izložba karikature , autora uzrasta do 18 godina.

- U saradnji sa Sekretarijatom za društvene djelatnosti opštine Pljevlja , projektovano je sedam filmova za djecu , na repertoaru su se našli sledeći filmovi: Štrumfovi-Izgubljeno selo , Ratatouille , Minions , Petar Pan , Bambi , Aladin i Dumbo.
- Odigrana je pozorišna predstava "Kakva ti je žena , takav ti je život " , u izvođenju Dragana Marinkovića.
- U izvođenju kotorskog Teatra 303, odigrana je pozorišna komedija "Crnogorac u tranziciji".
- Izvedena je pozorišna predstava "Plastika", u organizaciji JU Centar za kulturu i Sekretarijata za društvene djelatnosti opštine Pljevlja.
- U saradnji sa JU Narodna biblioteka "Stevan Samardžić", organizovano je književno veče autora Milorada Boškovića i promocija knjige "Hamlet na korzou".
- Organizovana su tri filmska prikazivanja , filmskog ostvarenja "Toma".
- Izvedena je lutkarska predstava za djecu "Maca papučarica", rađena u produkciji Gradskog pozorišta iz Podgorice. Predstava je organizovana u saradnji sa Sekretarijatom za društvene djelatnosti opštine Pljevlja.
- Organizovano je igranje dječije pozorišne predstave "Santijago od mora", u saradnji sa Sekretarijatom za društvene djelatnosti.
- U saradnji sa JU "Narodna biblioteka "Stevan Samardžić, priređena je izložba crnogorskog ćirilnog štamparstva iz XV i XVI vijeka.
- Održan je koncert bosansko-hercegovačke grupe "Divanhana", u organizaciji opštine Pljevlja i Javne ustanove Centar za kulturu.
- Izveden je preformans pod nazivom "Razumi.me", u saradnji sa dramskim studiom "Prazan prostor" iz Podgorice.
- U okviru tradicionalnih "Pljevaljskih novembarskih svečanosti", odigrana je pozorišna predstava "Mirovna misija ".
- Organizovana je projekcija filma "Dan žena" Dolye Gavanski.
- Premijerno je izvedena pozorišna predstava "Prosidba" i "Medvjed", rađena u produkciji opštine Pljevlja i Javne ustanove Centar za kulturu Pljevlja.
- U saradnji sa opštinom Pljevlja priređen je koncert Tijane Bogičević , povodom Dana opštine.

-U organizaciji Škole za osnovno muzičko obrazovanje iz Pljevalja , izveden je koncert "Jesenje čarolije".

-Priređen je godišnji koncert KUD "Volođa pod nazivom "Veče igara i pjesama" u organizaciji kulturno-umjetničkog društva Volođa.

-Izvedena je pozorišna monodrama "Kralj magnovenja", u izvođenju Nikole Vasiljevića.

-Priređen je koncert "Pljevaljskih tamburaša" i izložba fotografija o pljevaljskim tamburašima.

-Odigrana je pozorišna predstava "Crvena" rađena po tekstu Džona Logana , u organizaciji JU Centar za kulturu i Sekretarijata za društvene djelatnosti opštine Pljevlja.

-Organizovane su tri projekcije filmskog ostvarenja "Južni vjetar2-Ubrzanje".

-Organizovana je projekcija filma za djecu "Moje slatko čudovište".

-Izvedena je pozorišna predstava "Prah" , u organizaciji JU Centar za kulturu i Sekretarijata za društvene djelatnosti opštine Pljevlja.

-Priređen je koncert za djecu pod nazivom "Karneval životinja " , u saradnji sa Edukativnim centrom – Muzičkog centra Crne Gore.

-U saradnji sa JU Crnogorska kinoteka organizovana je projekcija filmskih ostvarenja Živka Nikolića , na repertoaru su se našli sledeći filmovi : Ana žena pomorca , Beštije , Bauk , Jovana Lukina , Ine , Graditelj , Biljeg , Čudo neviđeno , Ždrijelo , Lepota poroka , Trag , U ime naroda , Iskušavanje đavola.

-Organizovano je svečano polaganje za djecu i odrasle, polaznika plesnog kluba "Sonrisa" .

Tokom 2020.godine , kulturno-umjetnička dešavanja posjetilo je oko 20.000 građana , uprkos ograničavajućim mjerama, u uslovima koje je prouzrokovala pandemija COVID 19. Znatno je unapređen kulturno-društveni život građana Pljevalja i JU Centar za kulturu je postala primarna ustanova u Opštini za susret svih starosnih struktura našeg grada , kojima je obezbjeđena redovna "konzumacija" kulturnih sadržaja iz oblasti filmske , muzičke i dramske umjetnosti.

Javna ustanova Centar za kulturu u prethodnoj godini učestvovala je u produkciji dvije pozorišne predstave i pokrenuta je izdavačka djelatnost ustanove. Dramska umjetnost kao primarna grana umjetnosti na čiji je razvoj Statutom usmjeren rad JU Centar za kulturu , obnovljena je i pokrenutom produkcijom otpočelo se sa formiranjem pozorišnog repertoara ustanove.

Održane se brojne radionice i škole za djecu u organizaciji ostalih institucija i ustanova iz oblasti kulture , koji su besplatno koristili prostorije , kadrovsku i tehničku pomoć JU Centar za kulturu.

U organizaciji ustanove u prethodnoj godini realizovane su dvije besplatne radionice za djecu , u ukupnom trajanju od četiri mjeseca , broj prijavljenih učesnika iznosio je 54 , a naši najmlađi sugrađani imali su priliku da se upoznaju sa osnovama glume i crtanja karikature. Zahvaljujući navedenoj školi glume , otpočeli smo sa formiranjem dječijeg pozorišnog Ansambla , koji je najsigurniji pravac budućeg razvoja i očuvanja dramske umjetnosti u opštini Pljevlja.

Posvećenim radom i entuzijazmom , koji je prepoznat kod institucija i ustanova iz oblasti kulture potpisani su brojni Memorandumi o saradnji i obezbjeđena je čvrsta saradnja u oblasti kulture, ali i povezivanje Opština kroz zajednički rad na očuvanju i razvoju kulture u državi. Zahvaljujući potpisanim Memorandumima o saradnji sa : Centrom za očuvanje i razvoj kulture manjinskih naroda Crne Gore (CEKUM) , JU Crnogorska kinoteka , JU Muzički centar Crne Gore , Gradsko pozorište Podgorica , Filmskim centrom Crne Gore obezbjeđeni su besplatni kulturno-umjetnički programi , ali i pozicioniranje JU Centar za kulturu Pljevlja , na kulturnoj mapi Crne Gore. Zahvaljujući navedenom, ali i intenzivnom radu , JU Centar za kulturu Pljevlja ,danas je prepoznata u državi , ali i regionu , na osnovu sadržajnih i kvalitetnih programskih aktivnosti, koje realizuje. Što za relativno kratak vremenski period od formiranja , predstavlja značajan uspjeh u radu.

Sve navedne aktivnosti i kulturno-umjetnički programi JU Centar za kulturu Pljevlja , praćeni su od strane medija , sa lokalnog i državnog nivoa , ali i medija iz susjednih država i predstavljeni u programima i na portalima medijskih kuća.

## **Kadar Javne ustanove Centar za kulturu Pljevlja**

Kadar JU Centar za kulturu Pljevlja tokom 2020.godine , formiran je prema realnim potrebama i nivoom razvijenosti i obimu poslova JU Centar za kulturu. Zaposleni u JU Centar za kulturu Pljevlja , osim Direktora koji rukovodi i predstavlja Ustanovu , podjeljeni su u dva odeljenja i to Odeljenje opštih poslova i programskih aktivnosti i Odeljenje održavanja i upravljanja tehnikom.

Odeljenje opštih poslova i programskih aktivnosti čini ukupno sedam izvršilaca : Rukovodilac odeljenja – organizator programa (1) , referent za finansijsko administrativne poslove (1) , portir-redar-biletar (1) , portir-redar-čuvar (1) , redar-biletar (1) , redar – kurir lice sa invaliditetom (1) , domaćica – garderober (1) .

Dok Odeljenje održavanja i upravljanja tehnikom broji ukupno četiri izvršioca : Rukovodilac odeljenja (1) , tehničar za rasvjetu i scenske efekte (1) , tehničar tona , videa i kino-operater (1) , domar – scenski radnik (1).

U tabelarnom prikazu iskazane su rodne i kvalifikacione strukture zaposlenih u JU Centar za kulturu Pljevlja.

Redni broj	Naziv radnog mjesta	Nivo obrazovanja	Broj izvršilaca	Muško	Žensko
1	Direktor	VII/1 -240 CSPK-a	1	1	
2	Rukovodilac odeljenja – Organizator programa	VII/1 – 240 CSPK-a	1	1	
3	Rukovodilac odeljenja – održavanja i upravljanja tehnikom	VII/1- 240 CSPK-a	1		1
4	Referent za finansijsko administrativne poslove	IV/1-240 CSPK-a	1		1
5	Tehničar za rasvjetu i scenske efekte	IV/1 – 240 CSPK-a	1	1	
6	Tehničar tona , videa i kinooperater	IV/1 – 240 CSPK-a	1	1	
7	Domar-scenski radnik	IV/1 – 240 CSPK-a	1	1	
8	Redar- kurir , lice sa invaliditetom	IV/1 – 240 CSPK-a	1	1	
9	Domaćica - garderober	IV/1 – 240 CSPK-a	1		1
10	Portir-redar-čuvar	III 180CSPK-a	1	1	
11	Redar-biletar	IV/1 – 240 CSPK-a	1	1	
12	Portir-redar-biletar	IV/1 – 240 CSPK-a	1	1	



## **Savjet Javne ustanove Centar za kulturu Pljevlja**

Savjet JU Centar za kulturu Pljevlja ima Predsjednika i četiri člana , od kojih je jedan iz reda zaposlenih u Centru . Mandat Predsjednika i članova Savjeta traje četiri godine koje imenuje i razrješava Osnivač , a sve odluke koje su od značaja za rad JU Centar za kulturu donose se prostom većinom prisutnih članova na sjednicama. Javna ustanova Centar za kulturu obezbjedila je optimalne uslove za rad i odlučivanje na sjednicama Savjeta , tokom 2021.godine održano je 10 redovnih sjednica Savjeta , sve odluke donijete su većinskim glasanjem prisutnih članova Savjeta , a sve u skladu sa Statutom i Poslovníkom o radu Savjeta , zakonskim i podzakonskim aktima.

### **Izvori finansiranja Javne ustanove Centar za kulturu Pljevlja**

Sredstva za finansiranje Centra za kulturu , obezbjeđuju se u skladu sa zakonom i osnivačkim aktom iz sredstava budžeta Opštine , sopstvenih prihoda , donacija i drugih izvora u skladu sa zakonom.

Ostvarene sopstvene prihode Centar je dužan da koristi za troškove nastale obavljanjem poslova kojima je prihod ostvaren i za unapređenje svoje djelatnosti kroz ulaganje u opremu , stručno usavršavanje i osposobljavanje zaposlenih , poboljšanje uslova rada , učešće u međunarodnim projektima i aktivnostima i medijska promocija Centra.

Finansijski plan se donosi na način i po proceduri za donošenje budžeta Opštine Pljevlja za kalendarsku godinu , uz saglasnost Osnivača.

**IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU CENTAR ZA KULTURU 2021**

	Iznos u €
<b>PRIHODI</b>	
SO -Budžet	86288.84
prihod od djelatnosti ulaznice	7,125.80
prihod od djelatnosti oprema i prostor	207.20
prihod od djelatnosti BIFE	3839.35
Prihod od kamata	0.32
<b>UKUPAN PRIHOD</b>	<b>93,622.16</b>
<b>DONACIJE</b>	
TO Pljevlja	500.00
Rudnik uglja AD	8,000.00
Drzavni trezor MPNKIS	30,000.00
filmski centar Crne Gore	30,000.00
<b>UKUPNO DONACIJE</b>	<b>68,500.00</b>
<b>RASHODI</b>	
Neto zarade	49,259.92
Obaveze za porez na zarade	6,617.00
Obaveze za doprinose PIO zarade	11,028.62
Obaveze za doprinose zdravstveno osigu.	6,249.46
Obaveze za doprinose nezaposlenosti	367.51
Obaveze za doprinose PIO poslodavac	4,043.64
Obaveze za doprinose zdravstveno osigu.	1,691.01
Obaveze za doprinose od nezaposlenosti	367.52
Obaveze za fond rada	146.97
<b>BRUTO ZADARE I DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA</b>	<b>80,632.12</b>

Izdatak Neto Ugovor o djelu	7,217.95
izdatak Porez Ugovor o djelu	379.64
izdatak doprinos PIO ugovor o djelu	158.22
izdatak prirez Ugovor o djelu	49.34
<b>UGOVOR O DJELU</b>	<b>7,805.15</b>
Obaveze za rad članova Savjeta	4,484.94
Obaveze za rad članova Savjeta za 2020 g	2,308.53
<b>SAVJET</b>	<b>6793,47</b>
Izdatak za kancelarijski materijal	492.50
Izdatak za sredstva higijene	497.13
Izdatak programske aktivnosti	3876.23
ostali rashodi za materijal	3,427.46
Izdatak za reprezentaciju	496.16
Izdatak za komunikacione usluge	270.48
Izdatak za ostale usluge	1,681.50
Izdatak za proviziju	257.46
Izdatak za održavanje objekta	4,596.12
Izdatak za održavanje ostale opreme	1,327.31
Izdatak takse	10.00
Transferi insitucijama kluture	1,776.00
<b>UKUPNO</b>	<b>18,708.35</b>
Izdatak za dnevnice u zemlji	528.00
Izdatak za dnevnice u inostranstvo	499.10
<b>Saldo na žiro-računu I blagajni na dan 31.12.2021</b>	
Prva banka Crne Gore	62,188.47
ADDIKO banka	992.06
Blagajna	323.65
<b>UKUPNO</b>	<b>63,504.18</b>

## NEPLAĆENI TROŠKOVI NA DAN 31.12.2021 .

Opis	Iznos u €
Troskovi za neto zaradu	6,200.79
Troškovi poreza na zarade	832.94
<b>Troškovi doprinosa na zarade</b>	<b>2,221.47</b>
Troškovi doprinosa PIO zarade	1,388.53
Troškovi doprinosa na zdravstvo zarade	786.68
Troškovi za nezaposlene na zarade	46.26
<b>Troškovi doprinosa Poslodavac</b>	<b>786.64</b>
Troškovi doprinosa PIO poslodavac	509.01
Troškovi doprinosa za zdravstvo poslodavac	212.86
Troškovi doprinosa nezaposlenosti poslodavac	46.26
Troškovi fonda rada	18.51
<b>Troškovi opštinskog prireza</b>	<b>106.18</b>
Troškovi za rad članovima Savjeta	434.07
troškovi za mobilni telefon	23.56
Ostali rashodi za materijal	200.38
ostale usluge	607.40
Programske aktivnosti	1,826.70
<b>Ukupno materijal:</b>	<b>2,658.04</b>
<b>Obračunati neplaćeni troškovi na dan 31.12.2021.</b>	<b>13,240.13</b>

Javna ustanova Centar za kulturu Pljevlja

Direktor

Nebojša Rubežić



*Nebojša Rubežić*